

林鄭及一眾政府官員將在今早投票

選舉結果料明午出爐



【香港商報訊】記者戴合聲報道：今日是第七屆立法會選舉投票日。多位官員昨日視察票站，再次呼籲選民投票。選舉管理委員會(選管會)主席馮驊早上在電台節目表示，立法會選舉程序上有改善，加上政府也調派人手處理，相信過程更快更準，希望90個議席的選舉結果可在20日中午或之前得出。其中，選委會界別40個議席能夠在選舉結束後3至4小時，甚至更早可以得出結果。



第七屆立法會選舉將於今日舉行。

特區政府表示，行政長官林鄭月娥今早會到羅便臣道一個票站投票，至於政務司司長李家超、財政司司長陳茂波及律政司司長鄭若驊則分別會在油麻地、香港仔及山頂投票，另外13名局長亦會在今早投票。而警務處處長蕭澤頤、廉政專員白韜六，以及其餘紀律部隊的首長，同樣會於今早投票。

冀地區直選凌晨完成點票

馮驊昨日除了出席電台節目，亦有巡視位於灣仔會展的選舉委員會界別投票站、位於香園圍的口岸投票站。他表示，立法會選舉程序上有改善，加上政府也調派人手處理，相信過程更快更準，希望90個議席的選舉結果可在20日中午或之前得出。他介紹，功能界別的議席，由於要將全港票站的選票，運到中央點票中心點算，預計會最遲有結果。地區直選的20席，由於票站在選舉結束後，將變成點票站，希望在20日凌晨可以完成點算。選委會界別40個議席能夠在選舉結束後3至4小時，甚至更早可以得出結果。

馮驊表示，今年採用電子選民登記冊，票站內每個櫃檯都可以處理選票分發。已同資訊科技總監辦公室等部門進行會議，決定票站系統不會連接無線網絡，以防有黑客入侵。若「電子派票」出現故障，會改用紙本的方式。至於投訴方面，目前選管會接獲600多宗有關選舉的投訴，數目較往年少，主要涉及選舉廣告問題。

籲市民投票催生高效立法會

李家超昨日在網誌撰文，呼籲香港市民踴躍投票，用選票誕生一個高效和能解決香港問題的立法會。他指出，這是完善選舉制度、落實「愛國者治港」原則



馮驊昨日下午巡視設於香園圍邊境管制站的投票站。



曾國衛昨到訪中央點票站視察選舉準備工作。



聶德權為公務員同事打氣，齊心協力辦好選舉。

下的首場立法會選舉，由選舉委員會界別、功能界別和地方選區共選出90名立法會議員，意義重大。他懷着熱切期待的心情，準備投票並迎接新一屆立法會誕生。

李家超表示，2019年「黑暴」期間，暴徒肆意破壞、有人被火燒、有人被襲擊、地鐵被損毀、店舖被破壞、市民被罷工、香港被褻瀆、立法會被癱瘓。反中亂港分子在立法會肆意「拉布」，濫用程序「拖延」撥款，審議法例龜速，企圖拖垮政府施政，損害香港和國家利益。兩年後的今天，香港治安已回復正常，經濟逐步好轉，疫情持續穩定，大家自如上班上學，假日知己相聚，消費吃飯。昔日之「亂」與今日的「治」形成了強烈的對比。

李家超說，香港國安法使香港回復安定太平，同時讓大眾醒悟到維護國家安全和確保「一國兩制」成功落實的重要性。香港要由治至興，必須要落實好「愛國者治港」原則，確保立法會是一個有建設性，會務實解決問題的議會。他亦指，議員會為國家發展利益和香港長期繁榮穩定做實事，是有能力、全心為香港好、國家好的立法會議員。

確保選舉公開公平進行

此外，多位官員亦巡視投票站和點票站。其中，政制及內地事務局局長曾國衛到訪多區投票站，包括北角社區會堂、鯉魚涌聖安娜中英文幼稚園。他表示，感謝工作人員為籌備選舉工作的努力，提醒他們必須堅守高效率、人性化和安全原則安排選舉工作，以確保選舉公開、公平和誠實進行，而投票期間亦要確保發票、投票流程暢順，盡量縮短選民的輪候時間。他呼籲全港選民投票，選出愛國愛港、致力為市民服務的新一屆立法會議員。

公務員事務局局長聶德權則到會展的投票站和點票站，為準備選舉工作的公務員打氣。他說，公務員務必竭盡所能，保持高度覺悟，齊心協力將這場立法會選舉做好。他稱，今次選舉為確保有足夠人手，政府首次以指派合適的現職公務員的方式，安排公務員出任不同職級、類型的選舉工作人員。公務員參與選舉事務工作責無旁貸，而這一個重要的使命。他也呼籲所有選民特別是公務員謹記要投票，選出新一屆立法會議員。

廉署通緝羅冠聰等5人 涉煽惑不投票投白票

【香港商報訊】記者萬家成報道：多個執法部門昨日採取行動，打擊與選舉相關的不法行為。廉政公署以涉嫌煽惑他人在選舉中不投票或投無效票，通緝已離港的前議員羅冠聰、前區議員劉煥文、李軒朗和李家偉及曾參與反對派初選的張崑陽等5人。廉署強調會繼續嚴正執法，打擊操控或破壞選舉的行為。

廉署早前就有人涉嫌在2021年立法會換屆選舉中違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》第27A條展開調查，在徵詢律政司法律意見後，認為有足夠證據向4男1女作出檢控。其中，張崑陽、李家偉、劉煥文、李軒朗涉嫌於2021年12月16日，通過社交媒體平台廣播4人之間的討論，煽惑他人在立法會選舉中不投票。張崑陽涉嫌於2021年12月15日，在其兩個社交媒體專頁上展示2篇帖文，煽惑他人在立法會選舉中不投票。羅冠聰則涉嫌於或約於2021年12月3日，在一個網上會議上發言，煽惑他人在立法會選舉中不投票。由於5人已離開香港，廉署於12月18日及12月17日分別向裁判法院申請手令，通緝5人歸案，並獲裁判官簽發有關手令。

拘一男涉煽惑襲警及票站人員

此外，警方昨日揭發一宗涉及孤狼式襲擊傷害警員及票站人員的案件，拘捕一名報稱從事文書工作的35歲男子。在行動中，警方檢獲一部電話及一部電腦，不排除有更多人被捕。

網絡安全及科技罪案調查科科技罪案總督察戴子斌表示，警方發現一名男子在網上社交平台及通訊軟件頻道上，發布煽動信息，煽惑他人襲擊傷害警員及票站人員，鼓吹他人使用暴力進行破壞。警方其後鎖定該名男子，在柴灣區以「煽惑他人有意圖造成身體嚴重傷害」、「刑事恐嚇」、「煽惑他人刑事毀壞」罪將他拘捕。

警隊調配逾萬警力保選舉順利

【香港商報訊】記者周偉立報道：保安局發言人昨日表示，局方及轄下紀律部隊已準備就緒，作出周密部署，有信心、有能力確保選舉順利及安全有序，並應付任何可能出現的安全風險及干擾選舉的行為。警務處處長蕭澤頤表示，警隊已調配超過一萬警力，確保選舉順利進行。

保安局發言人表示，警方會繼續加強情報搜集和網絡巡邏，以預早識別及阻止破壞分子作出危害公眾安全的行為；同時會加強檢查，嚴防有非法物品者進入選舉現場和其他重要公共場所。警方亦會與由各紀律部隊人員組成的特務警察攜手，在人流聚集的地方

和重要建築物等作高姿態巡邏，一旦出現危害公共秩序和安全的行為，必會果斷執法。

發言人重申，在選舉期間藉公開活動煽惑他人在選舉中投白票及不投票，有關行為不論在香港或在其他地方作出，均可能觸犯《選舉(舞弊及非法行為)條例》。發言人提醒市民切勿參與不法呼籲或轉載相關違法內容，否則很可能需要承擔法律責任。發言人強調對任何不法行為，特區政府必定嚴正執法，不會讓違法分子逍遙法外。發言人呼籲所有合資格選民珍惜自己的公民權利，為港為己今日踴躍投票選賢能，為「愛國者治港」奠下重要基礎，同時為香港未來發展

貢獻力量。

蕭澤頤表示，警隊會致力確保立法會換屆選舉在安全順利的情况下進行。他說，警隊已作出全方位部署，調配超過一萬警力，包括軍裝、便裝和特種部隊人員，以及特務警察，擔任巡邏、監察、情報蒐集等工作，致力確保今日的選舉順利進行，市民安全有序地投票。

他強調，警方有決心、有能力對付不法之徒，絕不會容忍任何違法行為，遇有任何人嘗試破壞選舉，定必果斷介入，嚴正執法。他同時呼籲市民行使公民權利，今日前往投票。



為新選制為未來 投下你信心一票！

今日是第七屆立法會投票日，是香港民主發展和「一國兩制」實踐的重要一天！

今次立法會選舉跟以往有所不同，是在香港完善選舉制度後，全面落實「愛國者治港」原則下展開的，這是香港由亂入治、重新出發的重要進展。這場選舉的順利圓滿進行，將彰顯新選舉制度的優勢性、民主性和先進性，其選舉結果所組成的新屆立法會和選舉所體現的「愛國者治港」原則精神，必將有利於確保「一國兩制」的行政穩妥。所以，全港市民誠宜積極踴躍參與選舉，為香港的穩定繁榮投下神聖一票，為香港未來、為新選舉制度投下信心一票！

新選制比舊選制好，試問有票為何不投？必先釐清，新選制經全國人大常委會根據全國人大授權，通過修訂基本法附件一、附件二，再由香港特區政府依法對本港有關法律作出相應修改而誕生，絕對是合法、合理且必要的。尤其在修例風波後，更凸顯了全面準確貫徹「一國兩制」是不可動搖的香港基石，完善選舉制度，切實落實「愛國者

治港」原則，乃確保香港社會繁榮穩定、經濟持續發展的定海神針根本保障。

新選制符合香港實際，照顧各方利益和需要，更好地滿足了民主要求。立法會的議席從70個增至90個，不同市民的參與程度有擴大，實踐顯示選歷史性地排除了過往常見的自動當選現象，讓議席組成亦突破了界別、地區或團體利益的局限性，充分體現出廣泛代表性、政治包容性、均衡參與性、公平競爭性，將更加有效地維護了香港社會的整體利益和根本利益。換言之，無論從數量和規模上，還是結構和質素上，新議會都將獲得了全面的民主化升級。

新選制中資格審查機制的設立，確保了愛國愛港者才可入閣，反中亂港者則被排除於外；加上當局依法打擊種種有違法律行為，以前所未有的力度宣傳新選制，也令今次整個選舉氣氛較前健康得多，道理性得更多，而且競爭卻激烈得多，候選人通過比專長、比政綱、比理念、比承擔、比貢獻等方式展開君子之爭，告別了以往互相攻訐以至泥濘掙角的不堪現象，從而令香港幸之從泛政治化的惡性循

環走出來。

事實將證明，新選舉制下，「愛國者治港」絕不是搞「清一色」，任何擁護基本法和效忠特區的合資格市民，都有機會入閣競選及成功勝選；「混一色」的議會，不代表對立矛盾加大，所體現的乃多元的求同存異。事實上，今次選舉便兼顧了各界別、各階層、各利益的參選者和投票者，港人的政治參與度及民主權利，由選舉權到被選舉權，都在從法律和制度上，得到了充分的尊重和保障。從新設的關愛隊和口岸投票站就可以看出，當局為選民提供了更大便利，確實是選民之所想，急民之所急，務求最大程度把民意彰顯出來。

坊間較多議論的乃是選舉投票率問題。其實，稍微熟悉選舉制度和選舉歷史的人都知道，投票率並非民主選舉的一切。如果高投票率所意味的乃政治更狂熱、社會更撕裂，這又是否是一件好事呢？反而優質的民主選舉，是當選者確實有提升政府管治效能，而非反過來拖垮政府施政。單看新選制的一衆候選人，便可構建起多元、均衡、專業的「愛國者能」新風貌了。

須指出的是，仍然有人心懷叵測，鼓吹投白票，這顯然是與民主原則背道而馳的，而且更是破壞選舉制度的不法主張。以美國為首的西方社會，操控扶持畏罪潛逃的羅冠聰、許智峯等，一直以種種方式，肆虐攻擊新選制，甚至煽動鼓惑市民投白票、不投票，這不單是阻礙香港民主的正常有序發展，亦是對港人行使民主權利的踐踏。市民必須帶眼識人，堅持抵制這些人的惡行。

港人一直熱愛民主，基本法也賦予了港人民主選舉的權利。中央堅定支持香港發展符合自身實際情況的民主，今次立法會選舉正是一場廣泛參與、全面競爭的香港特色民主選舉實踐。無論誰人當選，在「愛國者治港」的原則下，新組成的立法會必將由選出的愛國愛港人才進入特區管治架構，必將促進更加良性的行政立法關係，必將更好聚焦香港整體利益和長遠發展，推動解決深層次矛盾問題、開啓良政善治的美好未來。

故此，今天，大家一起來吧！大家一起來參與這個歷史性時刻，一起為香港的民主、發展和將來投票！投下我們充滿希望、信心的一票！